

сбор и хранение

На территории России тмин цветет в мае-июле, плоды созревают в июле-августе.

Для домашнего использования плоды обычно собирают вручную. Для этого растения тмина с плодами срезают серпом или ножом, пучками подвешивают для просушки на чердаке или в сарае, подстелив под ними газеты, брезент или другую ткань, на которую плоды будут осыпаться по мере подсыхания. Хранят семена в банках до 3 лет.

Срезать растения лучше утром или вечером либо в пасмурную погоду, когда плоды меньше осыпаются.